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Передплата
ва >РУСЛАНА< виносить:

з Австриї:
ва цілий рік . . 20 кор.
ва пі в року . . 10 кор,
ва чверть року 0  КОР.
ва місядь . . 1-70 кор,

За границею:
на цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижни'5%  долара, або 10 
рублів : з висилкою що субо
ти І 1/, додяра,; або У рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

> Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а ве вовьмеш милости і віри не возьмеш. 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М, ПІашкевича

Виходить у Львові що дня 
крім неділь руских сьвят 
о о’І, год. по полудни,

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« при 
ул.Оссолїньсних ч. 11.(партері 
(Фронт від ул. уТхої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямакиї веопечатані є 
вільні від порта. — ~Оголь- 
шеня звичайні приймаюо-. 
ся по ціні 20 с. від стртс 
ки, а в „Надісланім" 40 іч 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Москвичі пропаґаторамі секті Ниршітії 
в Галині.

На вчерашнім довірочнім зїздї москво
філів виступив екс-сьвященик др. Марков, 
посол парляменту, з внеском, щоби в Гали
ни нї серед руского населеня пропаґувати 
секту МариявІТІв. Внесок прийнято опле
сками. Голова зборів, парох Криниці, сов. 
еп. Консисториї перемискої єпархії о. Гна- 
тиніак не запротестував против сего внеску, 
а так само мовчали численно зібрані сьвя- 
щеники. О скільки ходять вістки, др. Мар
ков кинув сей поклик тому, щоби через ма- 
риявітизм промостити в Галичині дорогу 
для православія, хоть нема сумніву, що він 
причинить ся до переходу греко-католиків 
на латиньский обряд. Замітне, що др. Мар
ков еі СОИ89ГЇЄ5 закпдують в Росиї москво- 
фільским „старикам*, що они держать ся 
поли єзуїтів і руских владик, а однак самі 
не мають відваги виступити з гадкою ощ а- 
вославленя Галичини, лише вибирають но 
середну дорогу через марвявітизм.

На сю сумну, очайдушну прояву звер
таємо увагу наших Консисторий, які зумі
ють найти відповідні середники, щоби запо- 
бічи лиху.

На вчерашних зборах взяв верх Дуди- 
кевич зі своїми чорносотенцями, тому пере
ходили всі внески єго сторонників.

Поолів Давидяка і тов. ниключено з 
парти! всіма голосами проти 22.

Прічінок і» розвязкя язикового т и м  в Австрії.
(X ) Австрия опинила ся тепер на до

розі безпарляментарної доби. Ческий сойм 
не міг не то вже сповнити своєї законодат
ної задачі, але навіть не вспів уконституг- 
вати ся. Державна рада по двох роках з 
надвишкою безплодних змагань відрочена 
і нема вигляду, щоби заповіджені мінї- 
стром-президентом нові пересправи в цїли 
урухомленя ческого сойму, а через него і 
держ. ради довели до якого небудь успіху. 
В сі ті змаганя розбивають ся голови» че
рез непорішенв від тілько десятиліть язи
кової справи, котра є основою до розвязки 
национального пиганя. Щ о язиково-націо
нальне питане може бути порішене з пов
ним вдоволенєм поселених побіч себе на
віть ріжнородних народностий, на се ма
ємо клясичний приклад в сусідній Швай- 
цариї. Отже й у нас, в Австриї, не є се 
справа неодолима і вже всякі державники, 
політики, дневникарі, посли і письменники 
брали ся до сеї справи, хоч без успіху, і 
всякі подавали способи до розвязки сего 
питаня. Спинене всякої законодатної ро
боти в Чехах і в Австриї мимохіть прине
волює повисших політиків прнзадумувати 
ся над сею справою, бо від єї полагоди, 
від єї справедливого рішена зависимий на
родний спокій і розвиток нашої держави. 
А що якраз Чехи в тим краєм, де ся спра
ва найбільш заострила ся, де она від де
сятиліть доводить до ненастанної боротьби 
в Чехах, відтак переносить ся до держ. ра
ди, отже нічого дивного, що там також

починають сїй справі що раз основнїйше 
придивляти ся, якби її можна успішно по 
рішити.

Христ. - суспільна Кеісіїрозі подає в 
298 ч. розвідку сеймового посла і заступ
ника предсїдника вірноконституцийної ш лях
ти в Чехах, ґр. Оттокара Ч е р н і н а, яко 
начерк до розвязки язикового питаня, хоч 
з не всіма єго виводами згоджує ся ре
дакция. З огляду на се, що язикове пи
тане і у нас має велику вагу а також до
жидає справедливого рішеня, подаємо г о 
ловні частини сеї розвідки, щоби й наша 
суспільність призадумала ся над сею спра
вою, розслї'джувала її, і з свого боку пода
вала помічена і предлоги до єї полагоди і 
розвязки.

Ґр. Чернїн приступає до розвязки язи
кового питаня на к р а є в і й о с н о в і  з 
огляду на відому ухвалу к р а є в и х  з а 
к о н і в  я з и к о в и х  в чотирох австр. 
нїмецких соймах. Німці покинули дотепе
рішнє централістичне становище і ту заса
ду, що лише віденьска держ. рада покли-" 
кана до рішеня язиково-национального пи
таня, остають тепер на краєво-федералї- 
стичній основі. В чистонїмецких краях має 
бути нїмеикий язик по д; часи обезпече- 
ний краєвими законами, що ґр. Чернїн 
вважає домаганєм зовсім справедливим. 
(На наш погляд в долішній Австриї вима
гає певної застороги, певної обезпеки че
сна национальна меншість в краю а також 
в Відні самім. —  Ред.).

Однак рішене язикового питаня не 
може закінчити ся на са м .х  лише чисто
нїмецких краях —  треба також звернути ся 
до найважнїйшого краю, до Чех і задля 
того ґр. Чернїн бажає піти в тій справі, 
як пішли Німці у відомих чотирох краях. 
Коли тамті сойми уважають ся управнени- 
ми для чистонїмецких країв рішати язико
ве питане, тоді також ческий сойм є упра- 
внений яко двоязиковий край признати о- 
бидва язики —  ческий і нїмецкий —  рів
ноправними в границях свого краю. Ґр, 
Чернїн висловлює привнане Німцям аль- 
пейских країв, що они підняли ся до дер
жавно-політичного погляду і вступили на 
дорогу розвязки язикового питаня пооди
нокими краями, се вважає їх  заслугою, 
котра послужить прикладом для инищх. 
Вправдї ся ідея зустріне ся ще не з одно- 
ю перепоною, викличе не одну ще бороть
бу, але повагом промостить собі дорогу і 
вже не зійде з дневного порядку.

Нїмцї, котрі не хотять признати в. 
повні і цїлости переведеної двоязиковости 
в межах ческого краю, впевняють, що в 
тім містить ся мовчаливе признане давних 
державно-правних змагань, бо тут уважає 
ся Чехи з язикового становища яко окремі- 
шну цілість. Але долішня Австрия і Фор- 
арльберґ не мають державного права, на 
яке могли покликували ся, а мимо того о- 
ни виступили яко самостійні краєві цїлости 
монархії і рішили язикове питане посеред 
своїх краєвих меж.

Проти сеї замітки висувають Німці з 
Чех сей погляд, що нїмепка меншість пів
нічних Чех своєю істориєю і своєю подат
ковою спроможностям) заслугує на те, щоби 
з нею поступати йнакше, як з националь- 
ною меншостю котрогонебудь иншого

краю. Ґр. Чернїн не хоче відказувати вє- 
ликого значіня ческих Німців для Австриї, 
але замічає, що якраз розходить ся о сю 
Австрию і тому треба також на язикове 
питане глядіти з австрийского а не з ні 
мецко-народного становища. Німці є одним 
з найголовнїйших складників Австриї, але 
всеж таки не є они тотожні з Австриєю, 
бо Австрия не є виключно нїмецкою дер
жавою. На язикове питане треба отже гля
діти з становища: яка розвязка язикового 
питаня є найліпша для Австриї, а не —  
яка розвязка найбільше вдоволялаб Нім
ців?

(Дальше буде.)

Положене Русинів в Боснї.
(Дальше).

Тому то оголосило правительство, що кож- 
дий, хто поїде до Босни і там зістане ся, діста
не 600 риньских і 24 морґів землі'. Розуміє ся 
отже, що на таку вість — богато людий попро
дало свої маєтки, та пустили ся до того щасли
вого краю.

І справдї з початку так було, що влада 
сараєвска кождому переселенцеви виплачувала 
600 риньских, і давала 24 морґи царскої землі 
даром. Але недовго трівало те щастє. Згодом 
влада не хотіла давати. Бо лучало ся часто, що 
той, що дістав гроші і ґрунт, подивив ся на Бо- 
сну, зрозумів, що з неї хліба трудно буде єму 
їсти, кидав землю, а сам вертав з грішми до 
свого краю...

Недаром кажуть, що Русин все — „пізний 
Іван“... Не дивниця отже, що і тепер довідали 
ся наші Русини про Босну кілька лїт пізнїйше, 
значить тоді, коли вже грошин не давали, а 
землі, які були ліпші, та близші міст’, позаби
рали вже чужі люди, як мадяри, Італійці, Німці, 
Чехи і т. д... Та нїчо не помогло, стали наші 
люди емігрувати до Босни. Не помогло навіть, 
коли деякі із сьвідомих наших людий стали 
остерегати та відраджувати.

Народу було годі стримати...
А  треба знати, що дехто із наших людий 

знав Босну добре. І так ще підчас війни з р. 
1887 багато людий 3 Галичини служило при 
війску, були у війні боснїйскій і виділи на 
власні очи той рай.

Але крім того декотрі із наших визначнїй- 
ших людий, які щиро бажають добра нашому 
народови їздили умисно на оглядини Босни, 
щоби вміти про ню що сказати людям. І коли

«поїхали там та подивили ся на ту боснїйску 
землю, і запитали таможнях людий, які там 
вже осіли, так зараз зрозуміли, що тут годі до
робити ся нашому чоловікови хліба, а о гаразді 
хотяйби найменшім, ані гадки не може бути. Не 
зашкодить пригадати, що тим, який їздив на 
оглядини Босни, був звісний наш патриот о. 
Войнаровский, парох з Балинцїв, станїславівскої 
єпархії, а теперішний посол до державної 
ради.

О. Войнаровский вернув із Босни, як ко
лись, за часів Мойсея, жиди з обіцяної землі, 
лише з тою ріжницею, що жидівскі висланці 
принесли землякам на показ велику китицю ви
нограду, яку повісили на дручку та дали нести 
аж двом людям на плечах, а о. Войнаровский 
не привіз нічого... Коли би був одначе хотів, міг



би був також привезти з собою на показ вели
ку нитку — одначе не винограду, а лиш ялівцю, 
який неначе язва яка присів боснїйску зе
млю...

Коли отже о. Войнаровский вернув з Бо- 
сни та став відраджувати переселене до Босни, 
послухали декотрі і стали дальше ґаздувати на 
батьківскій землі. Ті благословлять свою долю, 
бо мають доволі хліба для себе і для своєї 
рідні. Одначе ті, що не послухали і таки поїха
ли, не лише, що змарнували свій батьківский 
маєток, але ще й в Боснї найшди таку біду, 
про яку їм ніколи навіть не снило ся...

Позповім троха докладнїйше про початки 
переселена до Босни — для остороги усім на
шим легковірним людям, які з легким серцем 
випродують батьківску землицю, думаючи найти 
за горами, за ріками та за широкими морями 
— рай...

Ті наші люди, що виїхали перші до Босни, 
потратили скоро свій маєток то на дорогу, то в 
Боснї на житє та на піятику. А коли біда стала 
заглядати в очі, а до Галичини не було за що 
вернути і в Боснї не було з чого жити, бо не 
було ніяких заробітків, ті взяли ся скоро за ді
ло Юди. Бо як колись Юда продав свого Спа- 
сителя за ЗО срібняків, так ті поганці' за кілька 
риньских, або за кілька ґарцїв муки., та за ра- 
кію (горівку), взяту від Турка, стали писати до 
Галичини до своїх знакомих, що їм в Боснї жи- 
веть ся дуже добре, що тут рай, про який в 
Галичині і панам не снить ся.

І стало ся отже таке, що ті безсоромні ту- 
рецкі хрунї вчинили таке, що тому 10 літ (1898 
р.) місто Гіриявор в Боснї, де є староство, за
повнило ся нараз нашими людьми мов би там 
був' який відпуст або ярмарок.

Коли так нарід зїхав ся до того міста, що 
зрештою навіть не виглядає на місто, а є пога
ною турецкрю дірою, в якій тоді не було навіть 
одного готелю, то де стояла яка турецка хала
буда, підперта зі всіх боків колами, була зава
лена нашими людьми як оселедцями. Нераз в 
одній такій будї мешкало і кілька родин, а се 
зовсім не причиняло ся до моральности.

Згодом люди, не маючи що робити, стали 
пити сербску ракію, за гріш, який привезли ще 
з дому, і так запивали ся, що валяли ся по ро
вах мов снопи. Сих няниць брав мійский полї- 
ци я нт на тачки, та завозив до „цярної кучі" (до 
арешту), А за піятикою пішли сварні, бійки, 
розпуста та всякі недуги.

А треба знати, що Приявор положений на 
рівнині, і то на мокляках. Тому то і вода там 
дуже нездорова, бо заскірна. Від тої то води 
стали наші люди слабнути, між народом кинула 
ся пропасниця, а там і тиф.

Та не лише подруже пропасниці з тифом 
наших людий десяткувало...

Ой, навідували ся наші бідні люди у тім 
Прияворі, навідували...

І не оден муж лишив ся без жінки, не од
на жінка без мужа, неодні родичі без дїтий, а 
діти без родичів...

А вже найгірше було то, що навіть не бу
ло де грішного тїла похоронити, бо Серби, що 
мешкають в Прияворі, не позволяли ховати на 
своїм цвинтарі.

Длятого перша ласка, яку зробила сараєв- 
ска влада нашим людям, то була та, що при
значила кусень землі Галичанам на цвинтар 
(Лобиоє місто на погрибенїє стравних). На тім 
то цвинтарі похоровили наші люди своїх вай- 
дорозших, сумно-сумно, мов ті жиди без сьвя- 
щеника, бо сьвященика тоді ще не було... Не 
треба й згадувати, як справді пригнобляючпй 
був вид такого нрияворского похорону. Вже са
мий вид похорону настроює до смутку і плачу, 
хотяй би він відбував ся не знати з якою на
радою, з громадою сьвящеників і співаків...

А що доперва сказати про хлопский похо
рон без сьвященика, без того всего, що паш 
нарід так високо цінить, до чого так привик, 
що неразз остатнє з дому продасть, або заста-' 
вить, щоби тілько небіщикови справити гарний 
похорон...

Але на тім ще не конець. Як я вже по- 
висше сказа — лежить Приявор на багнистій 
околиці, а вода там заскірна. Так отже коли там 
викопає ся яму на трумну, то заким ще прине
суть небіщика на цвинтар, то тимчасом вода 
так шнидко підійде у гробі що більша половина

того долу, є наповнена водою. І в такий то 
гріб, а радше в таку калабаню приневолені пу
скати домовину, а она плаває по водї та гойдає 
ся на ній, мов той корабель на морі... І щоби 
домовину засипати, то треба її притримувати 
дручками, або лопатами, щоби її занурити в 
воді і присипати землею. І треба мати дуже 
тверде серце і дуже сильні нерви, щоби не 
здрігнути ся, коли чуєть ся той глухий клекіт 
води, що усїми шпарами втискаєть ся до до
мовини.

І не дай Боже нікому видїти такий страш
ний похорон у Прияворі... А що діяло ся в сер
цях наших людий на вид такого похорону — 
легко догадати ся...

Ті, що не могли давити ся на такий похо
рон, відвертали ся від могили, та закривали очи 
руками, шапками, а жінки запасками і страшно 
заводили.

Добре то кажуть: хто не вміє молити ся, 
най їде на море возити .ся. Отже тут таке саме: 
хто не вміє плакати, най їде до Босни, там на
вчить ся.

Другою бідою в Боснї, що дала ся добре 
в знаки нашим людям, то було се, що нашим 
людям було зразу дуже тяжко порозуміти ся 
з тамошними людьми т. є Сербами та Турками. 
А тим часом настала в Прияворі страшна до
рожня. Усе подорожіло о 50%! І то не тілько 
одежа і віктуали по склепах, але навіть прави- 
тельство скористало при тім та-піднесло на ко 
ждій пачці тютюну ціну о 3 сотики вище, як 
було перед тим. Трафляло ся отже часто таке, 
що люди ішли до Турків або Сербів дещо купу
вати, та не знали, як що називає ся, і не могли 
порозуміти си.

Бо наш чоловік хотів чого иншого, а Серб 
або Турок давав ему знов що инше. Ось примір. 
Видів наш чоловік у одного Серба кошницю, в 
якій сушить ся кукуруза.

Питаєгь ся Серба: „Що ти хочеш за ту 
кошницю ?“

Серб каже 3 корони. Той радо дав і розій 
шли ся. Наш пішов до дому, заложив коні до 
воза, приїхав, підрізав стовпи пилою, спустив 
кошницю на віз і повіз до дому.

Тимчасом приходить Серб до дому, — ди- 
вить ся, що нема кошницї! Лише улій на тім 
місци лежить, де стояла кошниця! Зараз і поле
тів Серб до нашого та далі кричати на него, я- 
ким то правом забрав він ему єго кошницю?

Наш чоловік толкуєсь, що Серб сам ему її 
продав. Аж тепер Серб доглупав ся, та каже до 
нашого чоковіка: -„Байди вамо, гайди вамо, ґлє 
дати цєш, я тебі показти цю шта кошнїца“. І 
приводить на місце, де стояла кошниця, бере 
в руки глиняний улій забільшки дині, лише що 
шпичастий, підносить єго в гору і каже: „ово 
імаш кошнїца" — та гегеп з всею силою тим 
улієм об землю! А нєпорозуміне повстало ось 
як. В тій кошницї лежав улій сербский, а по
сербски улій називає ся „кошнїца". І Серб про- ски Д,лают^- Таким способом не хочуть втрати-

л  .  Л Т І Н П О Ф Я І »  Х 1 М Л  > Ї < Г І ’Т П » Г Г »  Я  П Г Т Л П -ІЧ И Г  п П п А т Л к  ■ти симпатин між Жидами. Я гляджу глибше і 
бачу, що нема ніякої ріжницї між ними і хри- 
стияньскими социялами. Однак під национальним 
зглядом они ще менше толерантні, ще більше 
пажерливі, ніж християньскі социяли і тому як 
они не надумають ся змінити сю свою політику, 
то християньско-социяльні Німці з нациовальних 
зглядів будуть для нас Русинів симпатичнїйші, 
як раз через тб, що они під национальним згля
дом більше толерантні. Ми кажемо ясно і про
сто: Як всі Німці є вже тут у нас антисемітами, 
то ми скорше вже з тими будем старатись шу
кати виходу, які не кидають нам пїяких колод 
в нашім нациоаальнім і культурнім розвою.

Маючи найліпші наміри і ціль давати по
чин до законів, що принесли би нашому улюбле
ному краєви еру поступу і загального розвою, 
почали ми сю соймову еру перед шістьма рока
ми разом із демократичними Румунами, з д-ром 
Штравхером і Відманом. Від того часу в наших 
відносинах наступила велика зміна і неодно дї- 
ло, розпочате нами з найиохвальнїйшими замі
рами, перемінило ся в ненависть і ворожнечу. 
Однак можемо з вдоволенєм сконстатувати, що 
сей сойм в протягу шістьох літ провадив успі
шну законодатну працю і що він сегодня при 
кінци своєї діяльносте ухвалює сей закон, який 

*) Орґан соц. дем. партиї в Чернівцях мае °УТИ вінЧем єї. Ми творимо сей закон, щоби 
,Уо1к8рге88Є“ в останнім числі' висказуєсь вже ®н як знамените діло миру став підставою Оу- 

Ідучих репрезентацийних тіл, які розвинуть дї

дав за 3 корони улій, а наш чоловік забрав са- 
шу кошницю, що стояла 50—-60 корон, бо була 
нова...

(Дальше буде).

Промова посла Н. Василька,
виголошена на засїданю буковиньского сойму дня  
16. жовтня с. р. в справі сеймової виборчої ре

форми.

(Конець).
Також дотеперішним посідачам курияльних 

мандатів оказали ми за велику ласку по думці 
соц. демократиї. Але яким чином були би ми 
без оказаня прихильности зискали голоси вла
стителів великих посїлостий для виборчої ре
форми ? Сяі наша прихильність не стояла зовсім 
у відповіднім відношеню до тої прихильности, 
яку властителі більших посїлостий оказали згля- 
дом нас.*) Ми збільшили загальне число соймо- 
вих мандатів із 31 на 63 і додали властителям 
більших посїлостий до дотеперішних 10 манда
тів обох курий ще оден — "оба мандати румунь-

за  ухваленою в бук. соймі реф. виборчою.

ского і руского духовеньства поставлені вже на 
так широку підставу, що я властиво не можу 
признавати їх рівности із курияльиими манда
тами.

Мандатів торговельної палати ми не збіль
шили (посол бр. Штравхер: кому належать ман
дати .сеї палати ?) Поважаний товаришу Штрав
хер! Сї мандати зачислено до стану поеїданя 
Ж идів (др. Стоцкий: Так є.). Вільнодумні Німці 
не хотять вгіравдї жадного для себе мандату із 
торговельної палати, але бажали би собі побіль
шити число сих мандатів на 3. Само собою ро
зуміє ся, що ми .не можемо узгляднити такого 
домаганя. (Признаня).

Ще коротеньке слівце до Поляків.
Своїй розумній політичній тактиці, а голо

вно нашій великій прихильности — і тут зазна
ную се як головну заслугу Русинів — маєте за 
вдячувати те, що мимо відносно малого числа 
пОльского населеня одержалисьте до дотеперіш
них 4 мандатів великої посїлости ще 2 народні 
мандати. В сусіднім краю, Галичині, де ви є па
нами, нагадайте собі се наше поведене зглядом 
вас в сім краю, де ви репрезентуєте слабу мен
шість! (Гучні оплески).

Наближаючись вже до кінця своєї промови 
мушу зазначити моє вдоволене, що для україни 
ского народу є ся виборча реформа засадничим 
поступом, хоч не дає она єму такого числа 
мандатів, як би се ему належалось. В тім згля- 
дї ми є найгірше обділені: на 17.000 Русинів 
припадає один мандат, — у Ж идів один мандат 
на 11.000 у Волохів на 10.000. (Посол Ончул: У 
покривджених Німців один мандат на 7.000 душ). 
Однак принципіяльні постанови того законопро
екту є тут власне тим значним для нас посту
пом і они, як се я згадав вже, будуть певно 
фундаментом национального мира, на який ми 
всі тут так нетерпеливо ждемо. Тому ми будемо 
голосувати за тим законом. Кермуючись нашою 
традицийною прихильностю для Німців ми зізво- 
лили також на певно неналежні їм привілеї, як1 
находять ся в тім законі, бо дуже залежало нам 
на тім, аби єго одноголосно принято. І старались 
ми о се певно не тому, немов то боялись би, що 
неприхильність кількох панів Німців буде небез
пекою для санкциї сего закона, але тому, що 
діло мира хотіли ми сотворити при загальній 
згоді. (Гучні оплески). Що вільнодумні Німці 
ставлять ся проти сего діла, се нас мусить вко
лоти. Всі ми мусимо бачити в тім доказ, що 
Німці і при найбільшій прихильности зглядом 
них все і таки конечно хочуть заспокоювати 
твою жадобу над веїма панувати.

Се, разом з дотеперішним посередництвом 
особливо вільнодумних Німців, напоминає вас, 
Русинів, до бачности. Вільнодумні Нїмцї огорта
ють ся в кирею вільнодумства, в своїх часопи
сах уникають, аби призватись до антисемітизму, 
коротко они не говорять по антисемітски і. огра- 
ничають ся лиш до сего, що лиш по антисеміт-



' — в
яль ість в супокою і в горячій любови до кашо 
Бук вини. (Живі признаня і оплески в цілій па 
латі і на ґалєриї. Бесїдникови ґратулюють).

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

Р а д а  м і н і с т р і в ,  що відбула ся в су 
боту при участи всіх членів кабінету, занимала 
ся справою я з и к о в и х  з а к о н і в  ухвалених 
чотирма сеймами і постановила більшостю голо 
сів сї закони для гор. і дол. Австриї, Зальцбурґа 
і Форарльберґа п р е д л о ж и т я  д о  ц і с а р  
с к о ї с а н к ц и ї. Обидва ческі міністри др, 
Ж а ч е к  і др. Б р а ф  зголосили подане о від 
ставку а др. Браф мотивував се довшою промо 
вою з огляду на опір ческих еторонництв проти 
сих законів. Мінїстер-президент бар. Б і н е р 
здав звіт цїсареви про вислїд ради міністрів, 
що постанова д-ра Ж ачка і Брафа е невідклич 
на, т о й  п о д а н е  їх  о в і д с т а в к у  б у д  
п р и н я ч е  К о р о н о ю . Місце чесного міністра 
земляка остане необсаджене, а місце міністра 
рільництва буде заступати секцийний шеф 
П о п.

Причиною до відставки обох ческих міні' 
стрів має бути рішучий опір ческих еторонництв 
проти відомих краевих законів язикових. Спра 
ведливо нїмецкі дневники вказують на непослї 
довність тактики ческих еторонництв, котрі сто 
ять на автономічнім становищі і- застерегають 
управильнюване язикового питаня для сой му, а 
так само в моравскім соймі перевели закон про 
национальну угоду, і противлять ся полагоді 
нїмецко-ческого спору з підмогою законів вне
сених правительством в державній раді, а тут 
під впливом аґітациї розпочинають боротьбу 
проти автономії нїмецких коронних країв. В л а 
с т и в у  п р и ч и н у  відставки ческих міністрів 
бачить нїмецке дневникарство в тім, що Слав. 
Єднота намагала ся виперти з кабінету міністрів 
Г о х е н б у р ґ е р а  і Ш р а й н е р а ,  котрі з са
мого почину теперішнього кабінету бар. Бінерта 
були осоружними для славяньских еторонництв, 
Вольнодумні Німці зважаючи на трудне фінан
сове і парляментарне положене самі признавала 
потребу усуненя міністрів Гохенбурґера і ІІІрай 
нера з кабінету, однак міпїстер Шрайнер розво
рушив за собою аґітацию і представив загро- 
жеие своє міністерство яко „нїмецку народну 
потребу" і позискав для себе жидівско-лїбераль- 
не дневникарство, котрому вигідне є безпарля- 
ментарне положене і задля того веїми способами 
піддержує национально-політичні спори в Австриї, 
щоби не допустити до успішної законодатної 
роботи в держ. раді.

Ческі сторонництва покористували ся кра- 
-евими законами язиковими, щоби приневолити 
ческих міністрів до відставки а тим способом 
наперти також на міністрів Гохенбурґера і Шрай 
нера і загнати правительство і держ. раду в нове 
положене. Ческі сторонництва наміряють тим 
способом міністерству унеможливити парламен
тарну управу, а відтак приневолити сторонниц
тва, на котрі опирає ся правительство, розпо
чати переговори для уздоровленя парламенту.

Правительство дійсно, як ми вже звіщали, 
має намір підчас відроченя держ ради пере
вести переговори, щоби уможливити передовсім 
сесию ческого сойму, а відтак і державної ради.
В тім часі парламентарного відроченя відбува
ють ся заеїданя комісий, отже правительство 
буде мало нагоду порозумівати ся з сторон
ництвами.

Через відставку ческих міністрів змінив ся 
характер кабінету бар. Бінерта, котрий буде при
неволений або довести переговорами до порозу- 
міня між сторонництвами або перейти до § 14.
В тім іменно є ціла в а г а  п о л і т и ч н а  від
ставки ческих міністрів, що она намагає ся ґор- 
дийский узол протяглого пересиленя розтяти на
сильним способом.

Поки переговори з сторонництвами будуть 
переведені, можуть уже санкционовані краєві 
закони язикові, а тим способом будуть они до
вершеною подією. Бар. Бінерт опинив ся отже 
перед новою задачею а чи зуміє з неї вивязати 
гся добре, покаже недалека будучина:

Лроспмо бідхобпши передплату.

Заграниця.

По всякій імовірности заносить ся в Кореї 
на повстане проти япаньскої геґемонїї. Убийник 
князя Іто мав заявити, що єго вчинок є лише 
початком цілого ряду инших замахів, які будуть 
вступом до боротьби Кореї о свободу. С.Я вість 
не видає ся неможливою хочби з огляду на 
иншу вість, яка доносить, що ЗоО Кореанцїв на
пало на зелїзничу стацию недалеко Сеулю. Що 
стало ся з япаньским зелїзничим персоналом, 
не знати.

Син князя Іто, маркіз Іто, який прибув до 
Парижа, заявив співробітникови дневникаиРі^аго, 
що вість, начеб то єго батько дістав повно- 
власть вести якісь важні переговори з росий 
ским міністром фінансів Коковцевом, є невірна 
З дїйсности удав ся єго батько до Харбіну ли 
ше на звіди. Що до переговорів, то колиб они 
мали були наступити, булоб до них дійшло до 
перва нізнїйше.

Коли приглянути ся подіям в Грециї, про 
які звіщають депеші, то мимо волі приходять на 
гадку заворушеня на „П о т е м к и н - і" і инші 
події, викликані росийскою чорноморскою фльо 
тою Вправдї удало ся згнобити повстане, ви 
кликане на Салямінї девятьма, після инших ві 
стий двайцятьма офіцирами маринарки і 400 
моряками, що граничило просто зі зухвальством, 
але за ціну отвертої битви і зі значним ушко 
дженєм кораблів, в теперішній хвилі цїннїйших 
як коли инде для Грециї. У власнім арсеналі, 
який не з великої відваги піддав ся скоро гро 
мадці торнедовцїв, треба було зробити стрілами 
вилом. Крім сего успіх не є цілковитий. Оден 
зі збунтованих кораблів втік в сторони Елєвзіс 
инший після безуспішної проби, заплисти до 
Лєросу, пішов сейчас на дно моря. Не відомо на 
разі, в котрім напрямі удали ся збунтовані тор 
педовцї Побоюють ся, що они схотять своєю 
появою викликати на Кретї повстане. Нова 
битва коло Саляміни є справді' потішною пара 
лєлею до успішного підпринятя Сольона на тім 
острові перед більше як двома тисячами літ.

На щастє ціла печать, а навіть сам війско 
вий союз, який проголосив Тіпальдоса зрадни 
ком, займають вороже становище супроти заго 
вірників в тім тяжкім пересиленю, який пере 
буває край. Все залежить від сего, чи прави 
тельству удасть ся в корогцї цілковито згнобити 
бунт фльоти. Особливо розходить ся тут о долю 
династиї.

Н о в и н к и

ство«, розвій^общества „Русскій Домт»“ «очень 
сомнительнни*. Загалом з 12 обществ шість, 
спить сном блаженних. Можлива піч, що ся соя- 
нісь перейде також на прочі „общества", що 
дай Боже амінь... Причиною., безідейність!...

НаУк08а пРаЧя студентів Українців в Петер
бурзі. В петербурскім університеті відбули ся 
онодї чергові збори гуртка українознавства. На 
них проф. Вовк орґанїзував етноґрафічну секцию. 
В секцию записалось чимало студентів. Сими дня
ми она обміркує собі плян дїяльности і возьме 
ся до роботи. Побажатиб їй також успіху, який 
має секция фільольоґічна. А 'сего можна споді
ватись, хочби уже через те, що управу сеї сек
циї взяв проф. Вовк — людина діяльна й 
талановита, у якої гуртянам є чому повчити ся. 
З  проводу розбитя гуртка на секциї, керманич 
гуртка проф. Вольтер зауважив на сих же збо
рах, що не добре, коли гурток розібє ся на сек
циї, між якими не буде ніякої звязи, і через се 
він пропонує секциям, щоби' они, крім чисто на
укової праці, уділяли місця й популяризациї то
го, що робить ся в секциях. Товариство з сим зго
дилось і незабаром студенти Голоскевич таРуд- 
ницкий відчитають гуртови реферат про свою нау
кову мандрівку та про всякі власні вражіня і 
помічена. Професор Вольтер ще додав, 'що де
які праці членів того товариства уже друкують 
ся в записках Академії наук, а про працю сту
дента Ярошенка висловив ся, що єго наукові 
записи народної мови — щось надзвичайно 
гарне.

— Посла Будзлновского, який дня 29. жовтня 
кинув в парламенті оклик: „Палити домени!" 
напятнував „Народний Комітет,, однодушно, за- 
значуючи, що се противне в д а ч і  т а  е т и ц і  
руского народа. Прецінь раз!

— Віче черновецкої україньскої академічної
молод жи. В неділю 31. жовтня відбуло ся в 
Чернівцях віче укр. академічної молодїжи в од
ній із унїверситетских саль. Явило ся на сім ві
чу около 100 студентів Українців, щоби поста
вити тут властям домаганя, піднесені українь- 
скою академічною молодїжию вже торік. Віче 
отворив канд. філь. Николишин, витаючи за 
ступника сенату черновецкого університету проф. 
радника двору д-ра Калужняцкого. Предсїдате- 
лем зборів вибрано канд. філь. Калитовского, а 
єго заступником студ. філь. Мигалюка; на се
кретарів покликала нрезидия студ. теол. Кир- 
стюка і студ. філь. Боднарюка. Скликане сего 
віча викликала пекуча потреба креованя кате- 
дри україньскої істориї і семінари! тоїж істо
риї з викладною мовою україньскою на черно- 
вецкім університеті як також справа прав укра- 
іньскої мови на тімже університеті. Що до 
креованя катедри укр. істориї і семінаря тоїж 
істориї з викладною мовою україньскою виго
лосив реферат студ. Іван Коженьовский, який 
засувавши потребу згаданої катедри, поставив 
отеї дві резолюциї: І. а) Віче укр. акад. моло
дїжи черновецкого університету, зібране дня 31. 
жовтня 1909. р., домагає ся поновного успішно
го полагоджена мемориялу внесеного в справі 
креованя катедри україньскої істориї і семінаря 
тоїж істориї з викладною мовою україньскою і 
протестує проти проволікана сеї справи; б) віче 
протестує проти ореченя сенату прав, що мова 
викладна того предмету і в семінарних мала би 
бути бути нїмецка; в) віче взиває наших пар
ламентарних послів, щоби горячо і енерґічно 
поперли наші.домаганя, і жадає щоби вже в 
теперішній сесиї заінтерпелювали правительство, 
як стоїть справа з креованєм катедри українь
скої істориї і семінария тоїж істориї з українь
скою мовою викладною. II. Віче заявляє свою 
горячу симпатию румуньскому студентству за 
єго боротьбу в справі утворена катедри істориї 
рідного народа і запевняє єго, що у спільній 
акциї за належні права обох автохтонних наро
дів іти ме рука в руку з тимже студенством.
До сих резолюций додав студ. прав С. Ясениц- 
кий ще отею резолюцию: „Україяьска академі
чна молодїж, зібрана 31. жовтня 1909. заявляє, 
що для осягненя своїх домагань уживати ме 
всіх способів, доки правительство не сповнить 
єї жадань11. Сі резолюциї принято однодушно, 
почім студ. прав Ясеницкий реферував про пра
ва україньскої мови на черновецкім унїверсите- 

а віче ухвалило поставлену ним отею ре
золюцию: „Україньска академічна .молодїж зі
брана в неділю Зі. жовтня 1909. в салї універ
ситету, протестує проти виключно нїмецкого ха
рактеру черновецкого університету і жадає, що
би міродатні власти унїверситетскі не будуче 
приймали поданя і письма в україньскій мові 

відповідали в тійже мові, як також щоби 
всюда на університеті можна було послугувати 
ся україньскою мовою. В дальшій дискусиї 
вічевики приняли внесене академика Вацика, 
щоби студенти-Українцї черновецкого унїверси-

— Календар. В с е р е д у: руско кат.: Іларіона
Зел.; римо-кат. Губерта. — В ч е т в е р :  ру
ско кат.: Ґлїкериї; римо-кат: Кароля.

—  Поминальне Богослуженє за бл. п. Омеляпа
Огоновского відбуло ся вчера в церкві Усненя
1р. Б. при численній участи вірних. Богослуженє 

відправив о. Красицкий, а до парастасу станули 
Вп. оо. Гузар, Рудович і Гургула. На жаль вель 
ми слабо був заступлений виділ „ІІросьвіти", 
для котрої так багато потрудив ся покійник, 
так само і університет, на котрім так довго і 
успішно працював для науки (не було навіть єго 
наслїдника на катедрі).

— Коломьійскіи общества, як читаємо в „Га- 
личанинФ" (ч. 235.) прооперують не мудро. „Са 
мопомош.ь" виказує активів і пасивів ледви о- 
около 270 тисяч корон, вкладок 179 тисяч ко 
рон, а кредиту 15 тисяч К, мимо сего, що

теперь тама, все исправно" „Самопомощь" єствуе 
нятьнайцять літ і виказує такий маленький 
доробок, коли тимчасом общество „Беекид-ь" в 
Сяноцї за 8 літ єствованя має активів і паси
вів поверх один мілїон 600 тисяч корон, а вкла
док рівнож поверх півтора мілїона. Друге „обще
ство св. Михайловскій Институтч." доперва в 
сім році виявило більшу діяльність, завдяки 
проф. Ґецеву. Оно удержує кількадесять бурса
ків, які „обучаютея литературному язику". На 
чолі товариства стоїть др. Дудикевич, який 

н Ф с к о л ь к о  л Ф т ь  с г  р я д у "  н е  с к л и
у є  з а г а л ь н и х  з б о р і  в і н е  с к л а д а в  

р а х у н к і в ,  хоть против виділу відносять „тяж • 
кія обвияенія“. Цікава річ, що де проводить 
Дудикевич, там рахунків не можна діждати ея.
Трете „общество* — філія Качковского 
під проводом о. Монцїбовича „начала про
сипать ся". Так само «почали просипать ся«:
„Міщанская Читальня", „Братская помощь" і . . ___  ___
„Зоря". За те »Торгово-промишленний Союз-ь« ; тету на будуче у стичности з властями унївер- 
(на чолі стояв Дудикевич) „погаовт, уже давно' ситетскими уживали в письмі україньскої мови 
ай раїгез... и не уплатил-ь своего величайшого і помагали ся відповіди ва ті письма в тійже 
долга в-ь „Самопомощи". «Общество им. Оеод. -мові.
БФлоуса< не проявляє „буквально никакой дф- ’ —  Новий спосіб польщвня Русинів у Львові. Ма-
ятельности . „Братство св. Михаила“ заснїтило ґістрат м. Львова оголосив конкурс на 5 сти- 
ся, «Русскій Клуб-ь« „заумер-ь", так само пендий по 300 корон річно із етйпендийної фун- 
заснуло »питературно - драматическое обще- дациї для убогих ремісників у Львові ім. Романа
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Духеньского. В условинах конкурсу подано, що 
проситель мусить бути сиротою, римо-католиц- 
'кого обряду, та доказати, що єго родичі були 
Поляками або Русинами, уродженими в Галичи
ні. Пок. Роман Духеньский, Русин, в гробі пере 
вернув би ся, якби знав, що стало ся з его за 
писами, даними під опіку славетному львівскому 
маґістратови. В фундацийнім акті стипендиї бу
ли призначені для Поляків і для Русинів. Однак 
львівский магістрат зробив з того середник до 
польщеня Руоинів, назначуючи стипендиї для 
перекинчиків, яких родичі були Русинами, бож 
звісно, що польскцй магістрат не признає Руси
нів римо-католиків.

— АрхеольоГічна знахідка. В Виборзі, на тім 
місци де будує ся новий дворець зелїзницї, під 
верхною верствою землі знайдено останки бу
дівель людий камяного віку. Будови сі дуже 
гарно схоронили ся. Вчені ґеольоґи, яких покли
кали з Петербурга, заявили, як переказують „Б. 
В.“, що люди, які ставили сі будівлі, жили тут 
4.000 літ тому. В будинках найдено старинні пе
чі, в яких варили страву, камяні сокири та инші 
знаряди людий того часу. Там лежали кістки 
тварин, яких тоді вживали люди і сила инших 
старшинних річий. Місцеві власти звеліли се мі
сце обгородити і тепер приступлять до великих 
розкопок під доглядом вчених специялїстів.

— Сьвятотатство на Ясній Горі в Ченстохові. 
Украдені окраси чудотворного образа Матери 
Божої оцінено з початку пересадно на кілька 
мілїонів рублів, потім на 100.000 а в кінци на 
27.000 рублів. З  початку думано, що суконка 
на образі була брилянтова, тимчасом була се 
т. зв. перлова, з імітованими або мертвими пе
рлами. Також украдені вота не представляли 
дуже великої вартости. Разом важили они один 
пуд.

— Розбишацтво. Дня 25. м. м. в ночи повер- 
•тав з торгу в Раві рускій війт з Салатів. Коли 
віз вїхав в густий ліс, гримнув стріл з ручницї. 
Парубок, що поганяв коні, оглянув ся і побачив, 
що війт хватив ся обома руками за груди. В 
тій хвилі упав ще один стріл а куля знова влу 
чила в раненого війта, який за хвилю сконав. 
Убийника доси не висліджено.

— Про незнаного кобзаря. З  села Фастовцї, 
борзеньского повіту (на Чернигівщинї) пишуть до 
Ради: Дуже прикро, що наші Українці не звер
нуть уваги до сего часу на невідомого кобзаря 
Якова Харченка, котрий живе в селі Фастовцях, 
борзеньского повіту, де й родив ся. В півтора 
рока він осліп, потім в близькім часі, залишив
ши батька і матір, був на опіці чужих людий, 
які вигодували єго до зросту. В 11 років Хар
ченко став учитись у кобзаря Івана Гримака, 
який жив в селі Кнашовцї, дві верстви від Бор 
зни. Сей кобзар передав своєму ученикови всю 
умілість гри на кобзі, а потім подарував єму 
свою старевну кобзу, яка у него ще й тепер є 
і пустив по сьвіту. Тепер Харченкови 48 років 
і живе він в своїм селі, через те, що єму не 
раз траплялись ріжні суперечки з адмінїстра 
циєю та заборони. Сїльска молодь часто єго за 
кликає на вечірки, грає він також в сьвято на 
базарі, співаючи усякі псалми за вбогу лепту, 
і тим живе. Голос має він дуже чистий, гучний 
і приятний. Що до гри, то техніка рук і слух 
дуже розвинені. Наприклад сказати, такий у него 
слух, що до всякої пісні, яких співають у нас на 
Україні, у него зразу вироджує ся чудовий су
провід. Дум грає мало, бо в селі, каже, ними не 
цікавлять ся, то позабував; але каже, як би та
кий знайшов ся, що проказав би слова та мотив, 
то вмить би грав як завгодно. Особливо грає 
він дуже богато псалмів, між ними є дуже хо
роші. Чимало таки грає, як він сам каже, „мир- 
ских витребеньок", як то „чечітку", „міщанку", 
„Хому-Ярему", „щегля", „коваля" й богато таких 
инших.

— Страйк в ґімназиї. До черновецкій ТІЇ. дер
жавної ґімназиї перенесено свого часу проф. 
Похмареного. Ученики VII. кляси не могли з ним 
догодитись. Коли часті жалоби до дирекциї 
остались безуспішні, застрайкувала ціла VII. | 
кляса. По переведеню слідства 12-ох учеників' 
виключено за те з гімназиї, а більше число' 
покарано 16 годинним карцером.

— Чотири театри в Києві. Київ, який числить 
поверх чверть мілїона населеня, має тепер чо
тири постійні театри. В «Театрі Грамотностя* 
грає укр. трупа Миколи Садовского. В театрі 
„Соловкова" грає рос. драмат під дирекцию І. 
Дуван-Торцова. В городскім театрі відбувают. 
ся вистави оперові під дирекциєю С. Ьрикіна, а 
в театрі „Медвєдєва" грає оперова рос. дружина 
лірично-комічні опери під управою М, Медвєдєва.

Нещаслива пригода. В Зазулях під Золоче- 
вом на т. зв. „Козаках" усунула ся в суботу по 
полудні гора і засипала відломами каміня 9 о- 
сіб. З  під звалищ витягнено двоє людий тяжко 
ранених а 7 осіб неживих.

— Зелїзничі пригоди. На шлягу Дрохобич- 
Стрий межи стациями Стрий а 1 аї вижні трісла 
в неділю по нолудни вісь під нафтовим бочко- 
возом, а в наслідок сего вискочило із шин ба 
гато возів тягарового поїзду. Шини на великім

просторі повикручували ся так. що направа їх 
тривала цілу добу. За  той час подорожні мусїли 
на тім місци пересідати до другого поїзду. — 
Межи стациями Львів а Львів-Підзамче коло 
Клепарова розірвав ся онодї тягаровий поїзд. 
Половина поїзду поїхала на головний дворець, а 
задна половина покотила ся з поворотом на 
Підзамче. На щастє ззаду поїзду була друга ма
шина,і она спинювала відорвані вози в бігу, але 
зовсім не могла їх здержати і через те лише не 
прийшло катастрофи.

Консшишууючі Загальні Збори
акционарів субскрибентів

Земельного Банку гіпотечного
спілки акцийної у Львові відбудуть ся у Львові 
дня 8. н. ст. грудня 1909 о год. 3. з полудня в 

комнатах Рускої Бесіди (Ринок ч. 10 І пов.).
Рівночасно розсилає ся почтою до кождого 

Вп. акционара письмо з повідомленєм про при
знане субскрибованпх акций і запрошенєм на 
збори. Наколиб кому з Вп. акционарів не дору
чено того письма до кількох днів, зволить зараз 
подати се до відома комітету основателїв у Льво 
ві (ул. Руска ч. 20).

За комітет основателїв:
Др. Кость Левицкий. Др. Тадей Соловій. Д р) Сте- 

фан Федак.

Т е л е г р а м и
я дня 2. листопада.

Атени. Капітан Тигіальдос з чотирма офі- 
цирами, які з ним збунтували ся, утік в гори 
Парнас і доси не можна було єго віднайти.

Атени. В пристані Фалєрон стоїть тепер пять 
чужих воєнних суден: 4 анґлїйскі і 1 росийоке.

Відень. Цісар приняв вчера на послуханю 
ґр. Еренталя.

Соїозаеит
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗО. жовтня 1909.

Щоденйо о 8. год. вечер представлене, 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 

ол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Біїе 
редставлене. Білети вчасйїйше можна набути 

конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

Зля прикрашена
к ом хат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині і 
МОГИЛА Ш ЕВЧЕНКА над Днїпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24-фЗО с т .  можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (їгапсоУ. 
Прибуток з ровпродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Ш ев
ченкові! в Київі.

Біда з лихим
жолудком

а сталі наслідки того є : брак апетиту, 
біль жолудка, млоєнє, забуреня при тра- 
вленю, біль голови і т. д. На то певно 
помагають

К А Й З Е Р А

ЦДятові | (укорки
випробовані лікарями!

Дїлають оживляючо, причиняють ся 
до травленя і до скріпленя жолудка.

Пакет 20 і 40  сотиків.
Можна набути у всіх аптиках.
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Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
приходять  3 рано іперед 

! пол.
по

пол. вечер В
ночи

К ракова 5-50 8 5 5 130 5-45 9-50
К оакова 725 9-50 — 8-40 2 30
Тарнова — — 1-ю — — '
Підволочиск 7.20 1200 215 5-40 10 30
Черновець 8-05 — 205 5‘58 9-30

> Черновець — — — 6ЧС 12 20
Станиславова 5-45 — __ — —
Коломиї. — 10.20 __ — —
Стрия 7-29 11-45 4-25 — и-оо
ІІустомит 7-29 11-45 425 10-15* 1100
Самбора 800 9-57 200 — 900
Любічя 800 957 200 9-03 11-45*
Рави рускої 7-10 1240 4-50 — —
Янова 805 115 500 9-25 10-10-1
Брухович 7-Ю 10-05А 1-48Б 4'50 8-20
Брухович 8-15 12-40 327В 5-30Р 9-35В
Зимної води 5'50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 701 11-40 2 0 0 515 10-12
.  Бродів 7-01 — 2 0 0 515 1012
„ Курович — — 1119 - — 9-39
„ Винник 807 — 1119 3-26 9-39

Зі Львова перед ПО В
в ід хо д я ть  до рано пол. полуд вечер ночи

Кракова 3'50 8-25 2*45 7 0 0 11.15
Кракова — 8.40 612 7-35 1245
Гяшева -і- — з-зо — —
Підволочиск 6-20 10-40 2 16 8-00 11.10
Черновець 6-10 9-35 — — 10-38
Черновець — 910 223 — 2-50
Станиславова — — 2-50 — —
Коломиї — — — 6-00 —
Стрия 7-30 — 1-45 6 55 11-25
ІІустомит 7-30 10-35* 1-45 6-55 11-25
Самбора 6-00 9-05 — 3-40 10-45
Любіня 600 905 2-15* 3-40 10-45
Рави рускої 614 1105 — — 11-353
Янова 8 20 10-10 1-37+ 3-40 6-30
Брухович 7.21 11-05 2-30В 5 ’50Г 8-34В
Брухович 6-14 900А, 12-41Б 3-45 7-Ю 11-353
Зимної води 3'50 8-40 з-зо 735 1115

3 Підзамча:

До Підволочиск 635 и -оо 231 8-29 11-32
„ Бродів 6'35 и -оо 2 31 8-29 / —
„ Курович — 7-13 — 2-52 —
 Винник 5'44 7-131 1-30 252 —

ЗАМІТКА: Поспішні поїзда печатані товстим дру
ком. — •) Лише в недїдї і сьвята від 16/5 до **/». А) Липи 
в неділі і сьвята від */. до 3,Д. — В) Лише в неділі 
сьвята від >/, до 3%. — В) В неділі і сьвята а від ді 
3% щодень — Г) Щоденно від */, Д° *'!»• — !І) -Іиш 
в неділі.
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